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ПІДПИСАНО ЗАКОН УКРАЇНИ «ПРО ВНЕСЕННЯ ЗМІН
ДО ЗАКОНУ УКРАЇНИ «ПРО НАУКОВУ І НАУКОВО-
ТЕХНІЧНУ ДІЯЛЬНІСТЬ»

Президент України підписав Закон України 4794-IX «Про внесення змін до
Закону України «Про наукову і науково-технічну діяльність» щодо питань
дослідницької інфраструктури та підтримки молодих вчених».

Документ  спрямований  на  оновлення  правил  функціонування
дослідницької  інфраструктури,  підтримку молодих учених та  забезпечує
узгодження українського законодавства з нормами Європейського Союзу.
Серед  системних  змін  у  законодавстві:  визначено  сутність  та  поняття
«відкрита  наука»,  «відкритий  доступ»,  «оптимізовані  дослідницькі  дані
(FAIR-дані)»,  «Національна  електронна  науково-інформаційна  система»,
«постдокторант»,  «принципи  FAIR»,  «дослідницька  інфраструктура».
Запроваджується  повноцінна  рамка  функціонування  дослідницької
інфраструктури завдяки визначенню особливостей діяльності  локальних,
розподілених і віртуальних (цифрових) інфраструктур, створення Реєстру
дослідницької  інфраструктури,  можливості  формування  національних
консорціумів як інструменту об’єднання ресурсів, передбачена підтримка
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розвитку  людського  потенціалу  в  науці.  Закон  вводить  механізми
конкурсного  добору  постдокторантів,  розширює  можливості  грантової
підтримки  програм  навчання  в  аспірантурі,  ад’юнктурі,  докторантурі,
інтернатурі та резидентурі з боку Національного фонду досліджень України,
уточнює роль і  повноваження рад молодих учених,  визначає нову роль
наукового  керівника  наукового  (науково-технічного)  проєкту  та  його
повноваження  у  досліджені,  розширює  доступ  учених  до  дослідницької
інфраструктури  та  наукових  даних,  посилюючи  вимоги  до  якості  та
достовірності  результатів  досліджень.  Також  оновлюються  підходи  до
формування  державного  замовлення  на  науково-технічні  розробки,
розширюються цілі державної політики у сфері науки через впровадження
принципів відкритої науки.
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